Informativo Paroquial – 12 outubro de 2024

- Festa da Padroeira N. Sra. Aparecida, Linha Tiradentes, Marcelino Ramos, dia 12 de outubro, sábado, às 10h30 missa, 12h almoço festivo e às 13h30 matinê com a Banda Som e Alma, entrada livre.
- 73ª Romaria de N. Sra. de Fátima:  domingo, dia 13 de outubro, celebraremos a Romaria em honra N. Sra. de Fátima, no santuário em Erechim. Convidamos a todos para acompanharem através das redes sociais e rezarmos juntos. Na igreja matriz não haverá missa.
- Missa na Com. São Paulo, Linha Antas, dia 15 de outubro, terça-feira, às 14h30, com entrega da Bíblia para os catequizandos da Etapa do Anúncio.
- Missa na Linha Caracol, dia 15 de outubro, terça-feira, às 19h30.
- Missa na Com. São José, Sanga Funda, dia 16 de outubro, quarta-feira, às 14h30 com Confissões para os catequizandos da Etapa Missão.
- Missa na Linha Morro do Emiliano, dia 16 de outubro, quarta-feira, às 19h30.
- Missa na Com. Santo Antônio, Linha Tigre, dia 17 de outubro, quinta-feira, às 19h30.
- Missa na Com. Santo Agostinho, Vila Mirim dia 18 de outubro, sexta-feira, às 19h30, com entrega do Creio para os catequizandos da Etapa Vivência e Confissões para os catequizandos da Etapa Missão.
- Missa na Com. São Sebastião, Marcelino Ramos, dia 19 de outubro, sábado, às 14h30 com Confissões catequizandos da Etapa Missão.
Coleta Missionária: será realizada nos dias 19 e 20 de outubro a coleta missionária, Dia Mundial das Missões. PEDIMOS QUE AS COMUNIDADES FAÇAM ESSA COLETA DUARNTE O FINAL DE SEMANA NAS CELEBRAÇÕES E TRAGAM NA SEMANA SEGUINTE PARA A SECRETARIA DA PARÓQUIA PARA QUE SEJA FEITO O DESTINO CORRETO DA MESMA.
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- Calendário de Eventos:  dia 23 de outubro, quarta-feira, às 14h na Câmara de Vereadores, faremos a reunião para definirmos o calendário de eventos 2025. Pedimos que as comunidades e entidades se organizem e mandem 01pessoa que as represente, já com as datas pré - definidas para facilitar a condução do mesmo.



